



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій

22 листопада 2022 року

м. Полтава

№ 12

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії (зв'язок із застосуванням режиму відеоконференції).

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії, Баканов Олег Олегович (зв'язок із застосуванням режиму відеоконференції), Сиверин Олександр Миколайович (зв'язок із застосуванням режиму відеоконференції) – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Белоножко
Олег Вячеславович – заступник голови Полтавської обласної ради

Руроева
Лілія Олександрівна – заступник голови Полтавської обласної ради

Левакіна
Оксана Віталіївна – заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Максимчук
Олена Вікторівна – уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради

Порядок денний:

1. Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
2. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, нагадав, що, відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

З метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, наголосив на необхідності утриматись від здійснення фото- та відеозйомок під час проведення засідання постійної комісії, враховуючи вимоги воєнного стану.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, повідомив, що на розгляд постійної комісії надійшли подання депутатів Полтавської обласної ради восьмого скликання Босенко Л.В., Хардіна О.О., військових частин А7310, А1356, А7044 стосовно нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» I та II ступеня (подання додаються до протоколу).

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Босенко Л.В. (від 24.10.2022) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Хардіна О.О. (від 17.11.2022) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

3. Підтримати подання військової частини А7310 (від 14.11.2022 № 2026) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

4. Підтримати подання військової частини А1356 (від 09.11.2022 № 1676) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

5. Підтримати подання військової частини А7044 (від 22.11.2022 № 2766) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

6. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

2. Різне.

Голова постійної комісії

Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії

Василь КИРИЧЕНКО